



Takýto kolos šoféroval Maťo Homola prvý raz.



## Automobilový pretekár Maťo Homola (19) na nezvyčajnom sedadle Presadol za volant autobusu!

Na sedadle vodiča autobusu sa necítil nepríjemne.

Autor: pm | Foto: amh

KORTRIJK - S takým kolosom ešte nejazdil. Vicemajster Európy 2013 v pretekoch cestovných automobilov FIA ETCC Maťo Homola (19) si po náročnej sezóne vyskúšal aj volant vozidla, aké doteraz ešte neriadil. V belgickom Kortrijku sa posadil na miesto vodiča autobusu!

Na výstave v Belgicku budil jeho okruhový špeciál veľký záujem.

Mladý slovenský pretekár bol v Belgicku na výstave autobusov Busworld, ktorá je najväčšou svojho druhu na svete. So svojim súťažným BMW 320si WTCC bol najväčším pútačom stánku svojho partnera. Hoci na špecializovanú výstavu chodia ľudia, ktorí sa živia bezpečnou a pohodlnou prepravou ľudí, ostré BMW a rýchly 19-ročný Slovák prilákali do stánku jed-

ného z partnerov tímu Homola Motorsport množstvo zvedavcov. Maťo Homola rozdával podpisy, ochotne pózoval pri spoločných fotografiách a neúnavne vysvetľoval technické špecifikácie svojho pretekárskeho vozidla. Na skúšobnej trati si Maťo vyskúšal aj šoférovanie autobusu, teda doteraz najdlhšieho a najťažšieho vozidla, aké mal možnosť riadiť.



### O súpera menej

BARCELONA - Barcelona sa nebude uchádzať o usporiadanie zimnej olympiády v roku 2022, o ktorú sa snažia Poľsko so Slovenskom. Mesto sa chce sústrediť na prípravu kandidatury na ZOH 2026.

### Tréneri i posily

BARCELONA - V sobotu sa po prvý raz v tejto sezóne uskutoční najväčší sviatok španielskeho futbalu. Obhajca titulu Barcelona privíta úhlavného rivala Real Madrid. V El Clásicu sa proti sebe premiérovpo postaví noví tréneri Gerardo Martino a Carlo Ancelotti i najväčšie posily Neymar a Bale.

### Hrozí bojkot?

LONDÝN - Hráči tmavej pleti by mohli bojkotovať MS 2018 v Rusku, ak tam neurobia poriadok s rasizmom na tribúnach, povedal Yaya Toure, hráč Pobrezia Slonoviny a Man. City, ktorý sa stal v Moskve terčom rasovo motivovaných atak.

### Ibra bez trestu

PARÍŽ - Švédsky kanonier Zlatan Ibrahimović nedostal trest za gesto z duelu francúzskej futbalovej ligy Paris SG - Toulouse, keď na lavičku súpera namieril ruku a imitoval streľbu z pištole.

### Čiličovi odpustili

LAUSANNE - Chorvátsky tenista Marin Čilič môže hrať na budúci týždeň v Paríži. Športový arbitrážny súd mu znížil trest za zakázaný stimulant z deviatich na štyri mesiace.

### Smrť z ringu

MEXICO CITY - Mexický boxer Francisco Leal podľahol zraneniam mozgu, ktoré utrpel v sobotňajšom súboji. Pri počítaní bol 26-ročný borec pri vedomí, no neskôr ho z ringu museli vyniesť.

(sita, tasr, čtk)